2024年10月16日 星期三 责编/关菁

最近,股市搅动了不少股民的神经,有些新手几乎不了解股票的相关 知识,也选择了进场。还有些人则盯上了这一波炒股热潮,发布各种观点 博取流量,有的甚至打起了诈骗的算盘。民警提醒,自称炒股顾问、私下 联系引诱投资的人极有可能是诈骗分子,千万不要轻信,以免遭受损失。

套路

有人收割粉丝 有人埋伏新手

"冲新高了朋友们,左上角点一下关注!"周一下午,一个 "炒股盘中分析"直播间内,主播一边盯着炒股软件,一边大谈 自己的分析。观众也不停地在向主播寻求建议。

同样热闹的还有炒股交流群。有不少人在社交平台上发 帖,称自己刚开始炒股,想找些交流群寻求建议,随后就有各种 人"拉新"

大批新人借着炒股热潮进场,有人自然不会放过这个收割 流量的机会。"接下来最有可能翻倍的方向是这个! 亲爱的家 人们,我能给送分题,一定不会让你们做选择题……"一名财经 自媒体博主,对股市的分析信誓旦旦。

记者看到,这个账号发布的第一条视频是在10月5日,而他 引流观众前往的一个微信公众号,同样有多篇荐股文章,第一篇 的发布日期是10月4日。但令人奇怪的是,这个公众号的认证 信息并非证券行业从业者或公司,而是一家房地产经纪公司。

类似这样,在近期刚刚开设,并且做的是炒股分析的账号 还有不少。根据《证券、期货投资咨询管理暂行办法》,从事证 券、期货投资咨询业务,必须取得中国证监会的业务许可。未 经中国证监会许可,任何机构和个人均不得从事各种形式证 券、期货投资咨询业务。在一些正规的股票分析直播间,主播 都会把姓名和执业编号公布出来,在中国证券业协会网站也都 能查询到对应信息。但这些如雨后春笋般冒出来的"新炒股博 主",则基本没有这些信息,也无法验证其身份。

这些新账号的粉丝量仍在积累,最终如何收割流量仍未可 知。而一些已经有了一定粉丝量的账号,则有着自己的一套变 现手段。记者添加一个炒股博主的粉丝群后,群助理告诉记 者,如果订阅主播的"内部圈子",可以享受折扣。这个"内部圈 子",指的是一种股票咨询观点服务,如果要订阅一个季度,即 使打完折也要花3000多元

有的博主是在视频平台上拉拢粉丝收费,还有的人则直接 潜藏于各种炒股交流微信群和QQ群,伺机找寻目标。记者加 一个炒股微信群之后,自称新手想学习炒股经验,很快就有 一个备注为"投资顾问"的人找上了门。

"是来跟着操作的朋友吗?"这位"顾问"告诉记者,他们可 以指导新手操作,新手不用盯盘,只用按照他们的提示来买进 和卖出就行了。赚到的钱,要按照纯利润的50%收取服务费。 随后,"顾问"还发来了指导另一个人操作并获取盈利的截图。

对于"顾问"的说辞,记者提出疑问,"既然赚了要给服务 费,那如果亏了,会弥补我的损失吗?"对方则表示,"会在之后 的操作中再帮忙赚回来""我们会提醒你及时止损的"。

陷阱无处 不在 ,忽悠轮

骗局 假群组假平台 充值钱难提现

> "像这种自称炒股顾问,通过社交软件私下联系 引诱投资的,都有风险。"北京市公安局朝阳分局反诈 中心的王楠警官告诉记者,这些"顾问"一开始可能确 实会给予一些投资建议,但后续就会以各种理由,引 诱炒股者进入他们新建的投资交流群。

> 这种群, 乍一看和普通的交流群没什么区别, 也 有人在群里交流炒股经验,但实际上"群友"都是骗子 的托。骗子们发来的图片大多是买了哪只股票,赚了 多少钱,还有别的骗子互相吹捧附和。这之后,带着 新人进群的"顾问"就会开始暗示,说其他人能赚钱是 因为用了"顾问"推荐的炒股平台APP,有内部渠道, 让新人也去下载试用。

> "如果受害者下载了APP投资,就会掉入骗子的 圈套。"骗子不会一口气就让受害者大额充值,而是许 以小利,买的股票赚了,钱也能顺利提现。可一旦有 大额的资金充进去,之后想再提就提不出来了。事实 上,前期这些小额交易能提现出来的收益,大都是从 其他受害者那里骗来的本金。

> 为了让受害者愿意投入更多的钱,骗子还会推荐 ·些所谓的高收益"内部股",说这些股票是大盘里没 有的,普通人买不了,只能通过APP的内部渠道来 买。受害者买了这种股票,会显示收益特别高,但其 实都是骗子在后台自己调控的数据。

> 王楠提示,如果是自称"理财顾问"的人推荐你下 载不认识的平台,一定不要轻信。"更不要相信会有低 风险高回报的投资,也不要在自己不熟悉的领域投 资,否则很容易会着了骗子的道。

轻信网上"炒股导师" 老股民被骗40万

焦点 | A07

马鞍山的李先生是一位老 股民,平日里喜欢炒炒股。最 近,股市行情火爆,但李先生却 怎么也高兴不起来。原来,李 先生轻信了网上"炒股导师", 结果陷入诈骗陷阱,40万余元 打了水漂。

9月28日,李先生在某平 台刷股票视频时,有一陌生人 自称为专业"炒股导师",并通 过私信发给他一些炒股的学习 资料, 还热情地激请他加入一 个交流群。

由于前期,"炒股导师"推 荐的股票均有大幅上涨,让李 先生对其深信不疑。不久后, "炒股导师"便向李先生推荐了 一款炒股APP。在"炒股导师" 的指点下,李先生登录该APP, 按照要求进行了转账投资。-段时间后,李先生发现APP内 的股票果真在上涨(上涨信息 均为人为后台操作),于是愈发 信任对方。

看着后台账户盈利越来越 多,李先生便一笔又一笔投入 资金,盈利也一翻再翻。待李 先生提现时,却一直显示提现 失败。李先生这才意识到自己 被骗,遂报警,自报损失40万余

(综合北京晚报、江淮晨 报、马鞍山日报)

国网南靖县供电公司 品廉洁书籍,悟清风正气

近日,国网南靖县供电公 司在各党支部范围内开展"悦 读思廉洁 书香颂清风"主题 活动,活动围绕"阅读一本书 籍、撰写一篇心得、分享一次体 会"而开展,旨在加强公司廉洁 文化建设,丰富广大党员职工 的精神文化生活,提升廉洁自

活动初期,公司精心准备 份廉洁书籍推荐清单,大 家利用业余时间认真阅读,汲 取书中智慧和力量。在此基础 上,各党支部内部组织开展心 得体会分享会,各党支部书记、 纪检委员带头阅读、带头分享

感悟和体会,发挥示范引领作

下一步,该公司将以此次 活动为契机,不断创新教育形 式,丰富教育内容,努力营造更 加浓厚的廉洁文化氛围,为推 动公司高质量发展提供坚强纪 (谢德欣) 律保障。

线:13799377276

久泰(厦门)电子科技有限公司遗失

厦门永笙竹化妆品有限公司遗失财

厦门麟诗科技有限公司遗失公章—

新罗区汇京餐厅遗失公章一枚,声明

厦门臻智汽车贸易有限公司遗失财

莆田宏特旺贸易有限公司遗失公司

沙县纳耀建材贸易有限公司遗失公

章,编码35042710000403声明作废。

厦门泊雅电子商务有限公司遗失公

漳浦具旧镇镇裕英汽车服务中心不!

慎遗失公章一枚,现声明作废。

的公章、私章各一枚,声明作废。

务章、法人章各一枚,声明作废。

发票章一枚,声明作废。

枚, 声明作废。

务章一枚, 声明作废。

章一枚,声明作废。

漳浦县林思辰面馆不慎遗失食品经 营许可证,证号JY23506230164991, 吉明作废。

陈逸涵遗失福建电力职业技术学院学 生证,学号:202202213128,声明作废。 厦门兽光海慧网络科技有限公司遗

失公音一枚, 吉明作废。

厦门家姿彩食品有限公司遗失公章 一枚, 吉明作房。

厦门创仕兴元供应链管理有限公司 遗失财务章一枚,声明作废。

福建省将乐县赣发物流有限公司遗失 闽GA6176道路运输证,证号:闽交运

厦门嘉联万合建筑设计咨询有限

管明字350428202361号,声明作废。 公司遗失财务章、法人章各一枚, 吉明作房

股权转让公告

9月26日进行股权转让、股东变更手 续,现声明本公司在转让之前的债权 债务全权由本公司旧的股东承担,转 让之后的债权债务全权由本公司新 的股东承担,法人代表各自承担任职

母亲李冬梅之女李羽彤的出生医学 证明不慎遗失,出生日期:2024年03 月06日,旧证编号:X350006474,声 即作房.

厦门市碳纪元商贸有限公司遗失公 章一枚, 声明作废

厦门皖怀再生资源回收有限公司遗 失公章一枚,声明作废。

厦门市丰顺物流有限公司遗失道路 运输经营许可证正本.闽交运管许可

厦字350201001021号,声明作废。

关于召开临时股东会的通知

(有限合伙)

我司将组织召开临时股东会,因无法

邮寄送达且无法与无锡世纪天华创

业投资合伙企业(有限合伙)取得联

系,为保障公司各股东权益,特公示 通知如下:我司定于2024年12月26

日召开临时股东会,现将本次会议内

容基本情况及议题通知如下:

一、本次会议基本情况

会议时间: 2024年12月26日

会议地点:厦门市集美区银江路132

号A3-325

召集人:陈新华

主持人:陈新华

召开方式:现场会议,现场投票表决。

二、会议议题

决议议室·

1、股权转让:股东北京嘉河润星文化 传媒有限公司将所持有的占公司2% 的股权(认缴注册资本6万元),以0万 元的价格转让给西藏华盛文化发展 有限公司。股权转让后,陈新华持有 公司83%的股权(认缴注册资本249 万元),以货币形式出资,于2048年01 月08日前缴足;西藏华盛文化发展有 限公司持有公司14%的股权(认缴注 册资本42万元),以货币形式出资,于

2048年01月08日前缴足;无锡世纪

天华创业投资合伙企业(有限合伙) 持有公司3%的股权(认缴注册资本9

万元),以货币形式出资,于2048年01

月08日前缴足。

2、重新修订公司章程。 三、注意事项

股东参加会议的,必须由其行使表决

权,股东不能参加会议的,可以委托

名委托代理人参加会议并实行表 决权。参会的委托代理人应出示股 东依法出具的加盖签章的书面授权 委托书、受托人的身份证复印件。若 不同意此次股权转让,请在同等条件 下,于2024年12月26日前以转账方 式一次性向本人支付股权转让费人 民币 1 万元,并出具相关付款凭证, 签订股权转让协议书。逾期未书面 答复的,视为同意转让

四、公司联系方式

1、联系人:陈新华

2、联系电话:18959403555

3、邮箱:452443712@qq.com

4、联系地址:厦门市集美区银汀路132 号A3-325

特此通知!

厦门时代众乐影视有限公司

2024年10月16日